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 شماره صندلي: واحد آموزشي: كلاس:                                                                                   نام و نام خانوادگي:                
 
 

 

 

 بارم متن سوال رديف

 جمله های زیر را با عبارت های مناسب کامل کنید.هریک از  1

 دارد... ...............................ت آنها نسب بین اصلةديگر وارد مي كنند با ............................. فدو ذرة باردار بر يکنیروی الکتريکي كه آ. 

 .................................خالص هرگز يکديگر را  ب. خط های میدان

 مي نامیم... ...............................پ. نسبت بار الکتريکي خازن به اختلاف پتانسیل دو سر خازن را 

 مي يابد... ...............................ت.با افزايش دما، مقاومت ويژة رسانا 

 ود.ش يبرابر م.. ...............................دارد دو برابر  شود، توان تولیدی آن ث. اگر جريان عبوری از مولدی كه در مدار قرار 

 است... ...............................به سوی قطب .. ...............................ج. جهت میدان مغناطیسي در خارج از آهنربا از قطب 

2 

 رست        نادرستد                                        زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی هریک از عبارت های  2

آ. اگر بار مثبت خلاف جهت میدان الکتريکي جابه جا شود، انرژی پتانسیل الکتريکي آن 

 افزايش مي يابد.

 باردار، پتانسیل الکتريکي در تمام نقاط يکسان است. ب. در يک جسم رسانای

 پ. وجود هستة آهني در داخل سیملوله، میدان مغناطیسي سیملوله را تضعیف مي كند.

اطیسي شار مغن ت. اگر مساحت سطح پیچه در يک میدان مغناطیسي يکنواخت بیشتر شود

 عبوری از آن كم تر مي شود.

 ث. رايج ترين روش برای تغییر شار، تغییر مساحت پیچه است.

 ، ثانیه است.SIج. يکای دورة تناوب در 
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 کردن جمله های زیر، عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید. کامل برای 3

 .نیست( –)است آ. بار الکتريکي يک جسم، كوانتیده 

         و  ش(افزای –)کاهش  ن صفحات را زياد كنیم ظرفیت خازنب. اگر در خازني كه به مولد متصل است فقط فاصلة بی

 مي يابد. کاهش( –)افزایش  بار خازن

 . ثابت می ماند( –)افزایش می یابد پ. با افزايش جريان عبوری از يک باتری، نیروی محركة الکتريکي 

 راستای سیم است. عمود بر( –)مماس با ت. نیروی مغناطیسي وارد بر سیم حامل جريان 

 مي باشد. میدان الکتریکی( –)میدان مغناطیسی خیرة انرژی در ذث. القاگر برای 
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گر ز نقاط ديیش تر ابكه نشان دهد بار الکتريکي اضافي داده شده به يک رسانا در قسمت های نوک تیز، آزمايشي طراحي كنید  4

 توزيع مي شود.

1 

ان مل جرياطراف سیملولة حا فعالیت يا آزمايشي طراحي كنید كه به كمک آن بتوان خط های میدان مغناطیسي را در 5

 الکتريکي مشاهده كرد.

1 

 در حلقة رسانا را تعیین كنید. )با توضیح خلاصه( ی داده شده، جهت جريان القاييدر شکل ها 6

   

1 

 8 ادامه سوالات پشت صفحه 

  

  

  

  

  

  

 (ب الف(
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qدو بار الکتريکي  7 mc1 qو  2 mc 2 میدان  q2از هم قرار دارند. در چند سانتي متری از بار cm6در فاصلة  8

 الکتريکي بر آيند صفر است؟

1 

مي باشد. فضای بین آنها از شیشة پرسپکس با mm3و فاصلة بین صفحات  cm2200مساحت هركدام از صفحات خازن تختي 8

وصل شود، انرژی ذخیره شده در آن چند ژول است؟             100پُر شده است. اگر اين خازن به اختلاف پتانسیل  5ثابت 

(
C

N.m

  
2

12
0 29 10) 

1 

دو برابر سطح  Bهمانند شکل به هم بسته شده اند. اگر سطح مقطع سیم  Bو  Aدو قطعه سیم مسي تو پر با طول های برابر  9

 باشد؛ Aمقطع سیم 

 است؟ Bچند برابر مقاومت سیم  Aآ. مقاومت سیم 

باشد، مقاومت هر يک  A2سط آمپرسنجب. اگر عدد خوانده شده تو

 از سیم ها چند اهُم است؟
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را نشان مي دهد و  20باز است، ولت سنج  kدر مدار شکل زير وقتي كلید  10

  را نشان مي دهد.18وقتي كلید بسته است، ولت سنج 

 نیروی محركة مولد چند ولت است؟آ. 

 مقاومت داخلي مولد چند اُهم است؟ب. 
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اشد، توان خروجي باتری چند ان عبوری در مدار برابر يک آمپر بدر شکل روبرو اگر جري 11

 وات است؟

 

 

 

 

 

1 

 مفاهیم زير را تعريف كنید. 12

 مواد فرومغناطیسي سختآ. 

 ب. قانون القای الکترومغناطیسي فاراده

1 

/آ. پروتوني با بار الکتريکي  13 c 191 6 mو با تندی 10 / s 64 عمود بر میدان مغناطیسي يکنواختي به بزرگي    10

G100 در حركت است. بزرگي نیروی مغناطیسي وارد بر اين پروتون چند نیوتن است؟ 

 ب. جهت نیرو را مشخص كنید.

 

1 

/چنان طراحي شده است كه جريان بیشینه به شدت  cm40سیملوله ای آرماني به طول  14 A1  مي تواند از آن بگذرد. با 2

مي شود. تعداد دورهای سیملوله چه قدر  G270ه میدان مغناطیسي درون آن و دور ازلبه ها عبور اين جريان از سیملوله انداز

است؟ )
Tm

,
A

   7
0 4 10 3) 
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 5/9 ی بعدصفحهادامه سوالات  

R  9  

  r  

R  31   V 12   

r  1   

R  32   

I A1   R  63   

R4   
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در يک میدان مغناطیسي يکنواخت به گونه ای قرار دارد كه خط های میدان بر سطح حلقه  cm250حلقه ای به مساحت  15

/زماني  مغناطیسي در بازهاگر بزرگي میدان عمودند.  s0 /، از   01 T0 /به   18 T0 افزايش يابد، اندازة نیروی محركة   28

 القايي متوسط ايجاد شده در حلقه را محاسبه كنید.

1 

  متناوب سینوسي را نشان مي دهد.شکل روبرو، نمودار جريان  16

 بر حسب زمان بنويسید. را آ. معادلة جريان

رد، بگذ mH 200سیملوله ای به ضريب القاوری  ب. اگر اين جريان از

 بیشینة انرژی ذخیره شده در اين سیملوله چند ژول است؟
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 20 جمع نمره 
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ردي

 ف
 بارم پاسخنامه

وارون –آ. مجذور  1 /0 ب. قطع نمي كنند  5 /0 پ. ظرفیت 25 /0 25 

ت. افزايش /0 ث. دو 25 /0 Sج.  25 N  /0 5 
 

2 

آ. د 2 /0 ب. د 25 /0 پ. ن 25 /0 25 

ت. ن /0 ث. ن 25 /0 ج. د 25 /0 25 
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آ. است 3 /0 كاهش –ب. كاهش  25 /0  پ. ثابت مي ماند. 5 /0 25 

ت. عمود بر /0 ث. میدان مغناطیسي 25 /0 25  
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 مي دهیم.مخروطي فلزی را روی پاية عايق قرار داده و به آن بار مثبت يا منفي  4 /0 قسمت  ملاحظه مي كنیم با تماس 25
های نوک تیز مخروط به يک الکتروسکوپ /0 برگه های الکتروسکوپ 25 /0 انحراف بیشتری 25 /0 نسبت به  25

 تماس نقاط ديگر دارند. يعني تجمع بار در نقاط نوک تیز بیشتر است.

1 

وی ذرد، بر رگکي مي يک سیملوله را از يک صفحة مقوايي يا پلاستیکي عبور مي دهیم و هنگامي كه از سیملوله جريان الکتري 5
يان در از جر مقوا برادة آهن مي پاشیم و به آهستگي به مقوا ضربه مي زنیم. طرحي از خط های میدان مغناطیسي حاصل

 شکل نیز قابل قبول است.سیملوله روی مقوا تشکیل مي شود. * رسم 

1 

6  
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  سیم کاهشی    یا I  Iالقای ساعتگر

B  افزایش     یاI     جهت جریان در حلقه

 همانند شکل است. /0 5 

 فاراده

 لنز فاراده

 لنز

q mc 21   

x   

q mc 82   

d cm 6   

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار

http://tizland.ir/


 بي نام تو نامه كي كنم باز

 04/03/1398 امتحان:تاريخ  تجربی رشته: یازدهم پايه: 2فیزیک  :سوالات امتحان

 

 دقیقه  110 مدت امتحان: 98آزمون  نیمسال دوم خرداد ماه  آموزش متوسطه دومدوره 

  تعداد صفحات:  تهران 6منطقه  –دبیرستان پسرانه دوستی و گفتگوی ممتاز حنان 
  

 

 بارم پاسخنامه رديف

10  /0 25K : V V    باز )الف 20

K : V Ir Ir
r

V IR I I A

r

     
   

     

 

18 20 18 20 2
18 9 2

1
 بسته )ب 

5/1 

11 P I rI W       2 212 1 1 1 11 

 

     

1 

د، سخت مي كن آ. مواد فرو مغناطیسي كه در حضور میدان مغناطیسي خارجي، حجم حوزه هايش در آن ها به سختي تغییر 12

 (5/0)مي باشند.

ن با ه بزرگي آشود ك پ. هرگاه شار مغناطیسي ای كه از مدار بسته ای مي گذرد تغییر كند نیروی محركه ای در آن القا مي

 (5/0)آهنگ تغییر شار مغناطیسي متناسب است.

1 

13 
آ. 
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 /0 25  
 /0 25  

 /0 25   /0 25   /0 25  
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